

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΩΝΣΤΑ

Το Γραφείο Μελετών Κώνστα ιδρύθηκε το 1937, από τον Αναστάσιο Στ. Κώνστα, και είχε ως κύριο αντικείμενο την μελέτη εγκαταστάσεων παραγωγής και εξευγενισμού βρώσιμων λαδιών και λιπαντικών.

Το 1961 προστέθηκε στο δυναμικό του γραφείου ο Στέφανος Αν. Κώνστας. Μορφή Ε.Π.Ε. πήρε το γραφείο το 1967 και ονομάστηκε ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΩΝΣΤΑΣ ΕΠΕ με διαχειριστές τους Αναστάσιο και Στέφανο Κώνστα. Αντικείμενο των εργασιών της Ε.Π.Ε. ήταν η εκπόνηση μελετών αλλά και η κατασκευή βιομηχανικών εγκαταστάσεων.

Την δεκαετία του '70, η δραστηριότητα του γραφείου επεκτάθηκε στον τομέα των περιβαλλοντικών μελετών και εγκαταστάσεων, με υπεύθυνο τον Στ. Κώνστα. Το Γραφείο μελετών ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΩΝΣΤΑΣ ΕΠΕ ήταν εγγεγραμμένο στην ΓΕΜΜΚΚΑ του Υπ. Εθνικής Οικονομίας από το 1976, με αριθμό Μητρώου 697.

Με την θέση σε ισχύ του 716/77 το γραφείο με την επωνυμία ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΩΝΣΤΑΣ ΕΠΕ, ενεγράφη στο Μητρώο Μελετητών της ΓΓΔΕ. Με την αποχώρηση από την ΕΠΕ του Αναστάσιου Κώνστα το 1990, η εταιρία διέθετε μόνο τα πτυχία μελετών του Στέφανου Κώνστα.

Υπεύθυνος για την εκπόνηση του συνόλου των περιβαλλοντικών μελετών του γραφείου Κώνστα ήταν ο Στ. Κώνστας.

Από τον Ιανουάριο 2000 η ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΩΝΣΤΑΣ ΕΠΕ έχει διαγραφεί από το Μητρώο Μελετητών και τα μελετητικά πτυχία του Στ. Κώνστα έχουν ενσωματωθεί στο δυναμικό της ΟΤΜΕ ΕΠΕ, της οποίας ο Στ. Κώνστας είναι εταίρος

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ

Οι σχετικές με το περιβάλλον μελέτες που ανατέθηκαν είτε στο γραφείο υπό την μορφή ΕΠΕ (αρχικά ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΩΝΣΤΑΣ ΕΠΕ και μετέπειτα ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΩΝΣΤΑΣ ΕΠΕ) είτε στον Στέφανο Κώνστα ατομικά, παρουσιάζονται με την μορφή των εξής 5 πινάκων

ΠΙΝΑΚΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΤΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΑΜΟΙΒΕΣ	ΑΡ. ΕΡΓΩΝ
Πίνακας Α	Μελέτες και επιβλέψεις έργων επεξεργασίας υγρών αποβλήτων και αστικών λυμάτων	Σύνολο αναθεωρημένων αμοιβών σε δραχμές 240.041.172	27
Πίνακας Β	Μελέτες και επιβλέψεις και έργων επεξεργασίας υγρών αποβλήτων και αστικών λυμάτων, στα πλαίσια έργων μελέτης-εκτέλεσης βιολογικών καθαρισμών.	Σύνολο αναθεωρημένων αμοιβών σε δραχμές 69.605.000	9

Πίνακας Γ	Μελέτες και παροχή υπηρεσιών συμβούλου για έργα επεξεργασίας και διάθεσης στερεών αποβλήτων, αστικών απορριμμάτων και τοξικών αποβλήτων	Σύνολο αναθεωρημένων αμοιβών σε δραχμές 159.707.664	20
Πίνακας Δ	Μελέτες και παροχή υπηρεσιών συμβούλου για έργα αντιμετώπισης και περιορισμού αέριων εκπομπών	Σύνολο αναθεωρημένων αμοιβών σε δραχμές 24.800.000	4
Πίνακας Ε	Μελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων	Σύνολο αναθεωρημένων αμοιβών σε δραχμές 102.282.851	28
	Γενικό σύνολο	596.436.687 δρχ.	86 μελέτες

Επισυνάπτονται οι αναλυτικοί πίνακες. Στους πίνακες αναφέρεται και το είδος των αποδεικτικών στοιχείων που υποβάλλονται.

Λόγω του μεγάλου αριθμού των μελετών, αλλά και του γεγονότος ότι για πολλές από αυτές έχουν περάσει πολλά χρόνια από την εκπόνησή τους, για αρκετές από τις μελέτες ήταν δύσκολη ή και αδύνατη η εξεύρεση βεβαιώσεων του φορέα.

Στις περιπτώσεις όπου δεν υπάρχουν βεβαιώσεις του εργοδότη, έχουν επισυναφθεί αντίγραφα άλλων εγγράφων, όπως αποσπάσματα συμβάσεων, εγκρίσεις μελετών, βεβαιώσεις παραλαβής και τιμολόγια της ΚΩΝΣΤΑΣ ΕΠΕ, ή δελτία παροχής υπηρεσιών του Στ. Κώνστα. Για την ακρίβεια των στοιχείων αυτών έχει επισυναφθεί σχετική Υπεύθυνη Δήλωση του Ν159/86.

Όπου οι βεβαιώσεις των φορέων αναφέρονται σε περισσότερες από μία μελέτες, η πρωτότυπη βεβαίωση βρίσκεται στην πρώτη κατά σειρά, ενώ στις υπόλοιπες επισυνάπτονται φωτοαντίγραφα.

Η αλήθεια όλων αυτών των στοιχείων επιβεβαιώνεται από συνημμένη υπεύθυνη δήλωση.